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ترکیب ناقص جودو  در بانکوک ‌

بازگشت به تاتامی پس از شش سال
تیم ملی جودوی ایران پس از تحمل شش سال 
تعلیق جهانی و محرومیت حضور در تمامی میادین 
بین‌المللی، سرانجام قرار است با ترکیبی ناقص در 
بخش مردان و تنها یک جودوکار در بخش بانوان به 
مسابقات قهرمانی آسیا اعزام شود. مسابقات قهرمانی 
بزرگسالان آسیای تایلند ۲۰۲۵ به میزبانی شهر بانکوک 
از پنجم الی هشتم اردیبهشت‌ماه سال‌جاری برگزار 
خواهد شد که تیم ملی ایران پس از شش سال دوری 
از این مسابقات به دلیل تعلیق و شرایط نامناسب 
منطقه در سال گذشته، در این دوره از مسابقات حضور 
دارند. ملی‌پوشان جودوی ایران حالا که قرار است 
دوباره روی تاتامی بازگردند، باید دید چه شرایطی 
از نظر بدنی و آمادگی داشته و نهایتاً قرار است در 
تورنمنت‌های آتی برای رویارویی با جودوکاران رژیم 
غاصب صهیونیستی چه برنامه‌ای در دستور کار دارند.

تیم ملی جودوی ایران با هدف و رویکرد جوانگرایی 
در این دوره از مسابقات ابوالفضل محمودی در وزن ۶۶- 
کیلوگرم، الیاس پرهیزگار در وزن ۸۱- کیلوگرم، امیرعباس 
چوپان در وزن ۹۰- کیلوگرم، علیرضا نیک‌سرشت و 
حسین نامدار در وزن ۱۰۰- کیلوگرم را به این مسابقات 
اعزام می‌کند. در تیم ملی جودوی بزرگسالان بانوان 
نیز مریم بربط جودوکار وزن ۷۸- کیلوگرم با هدایت 
معصومه جعفری در این ‌دوره از مسابقات شرکت 
می‌کند. تیم ملی جودو در این دوره از مسابقات در 
اوزان ۶۰-، ۷۳- و ۱۰۰+ کیلوگرم نماینده‌ای ندارد و در بخش 

بانوان نیز تنها یک جودوکار اعزام می‌شود.

کاراته‌کاها در لیگ جهانی مصر
سه کاراته‌کای کشورمان روز گذشته برای حضور در لیگ 

جهانی راهی شهر قاهره کشور مصر شدند.
 سومین مرحله از رقابت‌های لیگ جهانی کاراته 
»Premier League« با حضور ۳۷۶ کاراته‌کا از ۶۵ 
کشور از روز جمعه به میزبانی مصر در قاهره آغاز 
شده است. سه کاراته‌کای کشورمان برای حضور در 
این مسابقات تهران را به مقصد قاهره ترک کردند.
بهمن عسگری، علی مسکینی و امیررضا برزویی سه 
کاراته‌کای کشورمان هستند که با هدایت علی کتیرایی 
در این مسابقات به مصاف رقبای خود می‌روند. 
همچنین هادی عرب به عنوان سرپرست در کنار 
تیم اعزامی حضور دارد. سجاد گنج‌زاده و مهسا افسانه 
نیز برای حضور این مسابقات ثبت نام کرده بودند.

عبور پینگ‌پنگ بازان دختر از قزاقستان
تیم ملی تنیس روی میز دختران جوان ایران در 
نخستین مسابقه خود از رقابت‌های آسیای میانه 
به پیروزی رسیدند. مسابقات تنیس روی میز آسیای 
میانه با مصاف دختران ایران مقابل قزاقستان در 
شهر آلماتی آغاز شد و شاگردان نسیم رنجبر در تقابل 
با قزاقستان با نتیجه ۳ بر ۲ پیروز شدند. ستایش 
ایلوخانی، فاطمه یزدان‌پناه و وانیا یاوری ترکیب 
ایران در این بازی را تشکیل دادند. در نخستین 
بازی ستایش ایلوخانی، ۳ بر ۲ نتیجه را به ویکتوریا 
موچالکینا واگذار کرد، در ادامه وانیا یاوری با پیروزی 
۳ بر یک مقابل آلبینا ژاکسی کار را به تساوی‌کشاند، 
در بازی سوم تیمی فاطمه یزدان پناه نتیجه را ۳ بر 
یک به نوئیلا واگذار کرد، در بازی چهارم ایلوخانی ۳ 
بر صفر آلبینا ژاکسی را شکست داد تا کار به تساوی 
کشیده شود. در بازی سرنوشت‌ساز پنجم وانیا یاوری 
۳ بر صفر ویکتوریا موچالکینا را شکست داد تا تیم 
ملی جوانان ایران در مجموع ۳ بر ۲ این بازی را با 
پیروزی پشت سر بگذارد.  تیم ملی دختران ایرن 
امروز )شنبه 30 فروردین( به مصاف ازبکستان می‌رود 
و فردا یکشنبه در آخرین بازی خود با قرقیزستان دیدار 
می‌کند. تیم‌های اول و دوم این مسابقات جواز حضور 
در رقابت‌های فینال قهرمانی آسیا را کسب می‌کنند.

 

معرفی کمانداران برای یونیورسیاد جهانی
ترکیب تیم ملی تیراندازی با کمان دانشجویان در 
ماده کامپوند برای شرکت در سی و دومین یونیورسیاد 
دانشجویان جهان، مشخص شد. به منظور شرکت در 
سی و دومین یونیورسیاد تابستانی دانشجویان جهان، 
ترکیب نهایی کمانداران اعزامی در کامپوند به این 
مسابقات مشخص شد. برهمین اساس در بخش 
بانوان گیسا بایبوردی، فاطمه همتی و بیتا عاشق‌زاده 
ملی‌پوشان اعزامی به این رقابت‌ها هستند. در بخش 
مردان نیز آرمین پاکزاد، ابوالفضل سلطانی‌نژاد و 
امیر یزدانی کمانداران اعزامی به یونیورسیاد خواهند 
بود. تمرینات این تیم در سایت تیراندازی با کمان 
در ورزشگاه آزادی پیگیری می‌شود. سی و دومین 
یونیورسیاد دانشجویان جهان ۲۵ تیر تا ۵ مرداد در 

راین رور آلمان، برگزار می‌شود.
 

برنز آسیا بر گردن دونده نوجوان ایران
سامیا شه‌پری دونده نوجوان ایران موفق به کسب 
مدال برنز قهرمانی آسیا شد. در ادامه مسابقات 
دومیدانی قهرمانی نوجوانان آسیا رقابت ماده ۳۰۰۰ 
متر برگزار شد که نماینده ایران به مدال برنز دست 
پیدا کرد. سامیا شه‌پری در رقابت ماده ۳۰0۰ متر زمان 
۱۰:۰۹.۰۷ را ثبت کرد و به مدال برنز رسید. علاوه بر 
این شه‌پری با ثبت این زمان، رکورد ملی جوانان و 
نوجوانان ایران را هم ارتقا داد. این دومین مدال ایران 
در این دوره از مسابقات است؛ در روز نخست امیررضا 
آهنین‌مرام در ماده پرتاب چکش به مدال برنز رسید.
کیارش کابلی، آرمان امینی، امیررضا آهنین‌مرام، 
امیدرضا مرادی، محمدحسن درویش، محمدصالح 
کمره، ام‌البنین طهرانی، هستی سیاه‌منصوری و سامیا 
شه‌پری نماینده‌های ایران در این رقابت‌ها هستند.
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 تیم ملی بسکتبال زنان برای 
اولین بار در تاریخ، جام قهرمانی 
مسابقات غرب آسیا را در آغوش 
کشید. دختران ایران که قبل از 
این در چهارچوب این رقابت‌ها 
تیم سوریه را شکست داده بودند، 
مچ اردنی‌ها را هم خواباندند تا 
برای اولین بار بر بام غرب آسیا 
ایستاده و جواز حضور درمسابقات 

دیویژن B را کسب کنند.
در شرایطی که اردنی‌ها هم 
قبل از این در بازی اول موفق 
به شکست سوریه شده بودند، 
به نظر می‌رسید این بازی برای 
ملی‌پوشان کشورمان با توجه 
به میزبانی حریف، سخت و 
سنگین باشد اما دختران ایران 
در یک بازی بی‌نقص اردنی‌ها را 
غافلگیر کرده و هر چهار کوارتر را 
از چنگ آنها در آوردند؛ تا جایی 
که در دقایقی از کوارتر سوم، 

میزبان در خانه خود 11 امتیاز 
از ملی‌پوشان کشورمان عقب 
افتادند. دختران بسکتبالیست 
کشورمان با نمایشی درخشان در 
این بازی و البته عملکردی بهتر 
در حمله و دفاع نشان دادند 
که نسبت به گذشته گام‌های 
مثبتی برداشته‌اند که حالا این 
خود نوید روزهای بهتری را برای 

بسکتبال زنان ایران می‌دهد.
رکسانا بهرمن ملی‌پوش ایرانی 
مقیم امریکا که دومین بازی 
خود با پیراهن تیم ملی را تجربه 
می‌کرد، در این بازی به همراه 
نگین رسولی با نمره کارایی 19، 
فرشته نجات تیم ملی بودند 
و نقش ویژه‌ای در این قهرمانی 

ایفا کردند.
شاگردان النی کاپوچیانی با 
قهرمانی در غرب آسیا حالا در 
اتفاقی مثبت‌تر، جواز حضور 

در مسابقات دیویژن را کسب 
کردند تا تیرماه در جمع 8 تیم 
برتر آسیا به میدان بروند. حالا 
که دختران کشورمان در این 
مسابقات برادری خود را ثابت 
کرده‌اند، وقتش رسیده که با 
نگاهی ویژه‌تر از قبل شرایط 
بهتری برایشان فراهم شده و 
بازی‌های تدارکاتی بهتری در 
نظر گرفته شود تا بیش از این 

پتانسیل خود رانشان دهند و این 
بار در جمع 8 تیم قدرتمند آسیا 
تاش کنند تا سری در سرها 
دربیاورند. بنابراین فدراسیون 
بسکتبال از همین الان باید به 
فکر شرایط ویژه‌ای باشد تا در 
فرصت باقی مانده شاگردان 
بهترین شکل  در  کاپوچیانی 
ممکن آماده رزم بعدی این بار 
در جمع 8 تیم برتر آسیا شوند.

دنیامالی: خبرهای خوبی در راه است
وزیر ورزش و جوانان در مراسم قهرمان ایران به رئیس‌جمهور 
و مردم وعده داد که از ورزش ایران اخبار خوبی را داشته 
باشند. احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در مراسم 
اختتامیه »قهرمان ایران« گفت: »سال ۱۴۰۴ را با کسب 
افتخارات بزرگی آغاز کردیم از جمله قهرمانی کشتی آزاد و 
فرنگی، قهرمانی فوتبال ساحلی و واترپلو جوانان و کسب 
۸۶ مدال رنگارنگ در المپیک دانش‌آموزی. اینها همه نشان 
از عزم و اراده ورزشکاران دارد و برای درخشش نام ایران کمر 

بسته‌اند.« همت 
دنیامالی همچنین ادامه داد: »برای نخستین بار وزارت ورزش 
و جوانان برنامه چهار ساله را برای شرکت در المپیک طراحی 
می‌کند. با افتخار اعام می‌کنم با حمایت‌های انجام 
شده، کمیته پارالمپیک در ارزیابی سالانه کمیته بین‌المللی 
پارالمپیک موفق به کسب عنوان برتر در توسعه ورزش بانوان 
در سال ۲۰۲۵ شده است. رقابت‌های بزرگی را در سال‌جاری 
در پیش داریم مانند بازی‌های دانشجویان آلمان، بازی‌های 
آسیایی بحرین، کشورهای اسامی و المپیک ناشنوایان در 
توکیو که امیدوارم شاهد درخشش ورزشکاران باشیم. من 
به شما و مردم قول می‌دهم و سوابق کاری را در گرو این قول 
می‌گذارم که ورزش ایران اخبار خوبی را خواهد داشت و پرچم 

ایران به اهتزاز در خواهد آمد.«

موفقیت خیره‌کننده آسمانخراش‌های خانم در قاره کهن

تاریخ‌سازی دراماتیک

رئیس‌جمهور در اختتامیه جشنواره »قهرمان ایران«:

باید به سمت بهترین‌ها حرکت کنیم
رئیس‌جمهور در مراسم اختتامیه جشنواره 
قهرمان ایران اظهار کرد؛ باید همیشه به 
بهترین بودن فکر کرد، نه تنها در ورزش، 
بلکه در تمامی زمینه‌ها. این نگاه باید در 
درون هر ایرانی وجود داشته باشد که در هر 

زمینه‌ای بهترین باشد.
مسعود پزشکیان در مراسم اختتامیه جشنواره 
قهرمان ایران گفت: »باید همیشه به بهترین 
بودن فکر کرد، نه تنها در ورزش، بلکه در 
تمامی زمینه‌ها. این نگاه باید در درون هر 
ایرانی وجود داشته باشد که در هر زمینه‌ای 
بهترین باشد. در هر عرصه‌ای که هستیم، 

باید به سمت بهترین‌ها حرکت کنیم.«
دکتر پزشکیان با اشاره به اهمیت نگاه به 
جلو و بهترین بودن در زندگی افزود: »بهترین 
بودن در تمامی جنبه‌ها نیازمند تلاش است. 
هر فردی که در هر زمینه‌ای باشد، باید برای 
بهترین بودن تاش کند. این همان نگاهی 
است که باید در زندگی‌مان وجود داشته 
باشد. باید از خود شروع کنیم و در تمامی 

عرصه‌ها به بهترین‌ها برسیم.«
رئیس‌جمهور در ادامه با اشاره به آیه قرآن 
حْسَـــنُ 

َ
یکمْ أ

َ
»خَلَقَ الْمَـــوْتَ وَالْحَیاةَ لیِبْلُوَکمْ أ

عَمَـــاً« )خداوند مرگ و زندگی را آفرید تا شما 

را بیازماید که کدام‌تان نیکوکارتر خواهید 
بود( ادامه داد: »برای بهترین بودن، باید 
از خود شروع کرد و در هر مسئولیتی که 
داریم، برای بهترین عمل تلاش کرد. این 
نگاه باید در درون ما باشد. همان‌طور که 
مقام معظم رهبری همیشه تأکید داشتند، 
این  باشیم.  برترین  و  الهام‌بخش  باید 
هدف را می‌توان در همه‌چیز پیاده کرد و 
در عرصه‌های علمی، اقتصادی، فرهنگی و 

ورزشی تاش کرد تا بهترین شویم.«
تاش  لزوم  بر  تأکید  با  رئیس‌جمهور 
بهترین‌ها  به  رسیدن  برای  همه‌جانبه 

گفت: »ایران نباید در هیچ زمینه‌ای از سایر 
کشورهاعقب باشد. برای من قابل قبول 
نیست که در هیچ‌کدام از حوزه‌ها، از دیگر 
کشورها عقب بیفتیم. تمام توان خود را باید 
به کار گیریم تا ایران در همه جنبه‌ها، از علم 
و ورزش گرفته تا فرهنگ و هنر، به جایگاه 

بهترین‌ها برسد.«
دکتر پزشکیان با تشکر از مردم به‌خاطر 
مشارکت در نظرسنجی‌ها و انتخاب قهرمانان، 
افزود: »این روش مشارکت مردم در امور 
مختلف باید در تمامی جنبه‌های زندگی ما 
شکل بگیرد. باید همیشه به یاد داشته 

باشیم که ما برای مردم و برای سربلندی 
ایران تاش می‌کنیم و امیدواریم با این نگاه 
به بهترین‌ها برسیم و هیچ‌گاه شرمنده مردم 

عزیز کشورمان نشویم.«
از تمامی کسانی  پایان  رئیس‌جمهور در 
که در صحنه‌های جهانی توانسته‌اند برای 
ایران افتخار کسب کنند، قدردانی کرد و 
گفت: »از تمام عزیزانی که در صحنه‌های 
جهانی توانسته‌اند برای ایران افتخار به 
ارمغان بیاورند، صمیمانه قدردانی می‌کنم و از 
خداوند می‌خواهم که همیشه در این مسیر 

موفق و سربلند باشیم.«

مراسم انتخاب قهرمان ایران با حضور 
رئیس‌جمهور مسعود پزشکیان برگزار شد 
که مهدی طارمی و ناهید کیانی به عنوان 
برترین‌های ورزش ایران در سال ۱۴۰۳ انتخاب 
شدند. در این مراسم که مسعود پزشکیان 
رئیس‌جمهور، احمد دنیامالی وزیر ورزش، 
مسئولان کمیته ملی المپیک و پارالمپیک، 
رؤسای فدراسیون‌های ورزشی و قهرمانان و 
مدال‌آوران کشور حضور داشتند، آقای ورزش 
ایران با آرای مردمی در بخش برترین‌های 
ورزش ایران در سال ۱۴۰۳ معرفی شد. در حالی 
که برگزاری بازی‌های المپیک و پارالمپیک در 
سال 1403 باعث شده بود تا بیشتر جوایز به 
قهرمانان این بازی‌ها اختصاص پیدا کند اما 
مهم‌ترین جایزه به فوتبال رسید تا اندکی 
ناراحتی ورزشکاران سایر رشته‌ها را به دنبال 
داشته باشد. هر چند که فدراسیون کشتی 
با کسب سه جایزه توانست بهترین عملکرد 

را داشته باشد.
 

عنوان آقای ورزش برای طارمی
با آرای مردمی، عنوان برترین ورزشکار مرد به 
مهدی طارمی مهاجم تیم ملی فوتبال ایران و 
تیم اینترمیلان رسید. این در حالی است که 

با توجه به اهمیت برگزاری بازی‌های المپیک 
در سال 1403 شاید به حضور طارمی در بین 
کاندیداها هم انتقاد وارد بود اما با همه این 
اوصاف او آقای ورزش شد. مهدی طارمی 
جایزه بهترین گل سال را هم به خودش 
اختصاص داد. همچنین ناهید کیانی، نایب 
قهرمان تکواندوی بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ 
پاریس هم عنوان برترین بانوی ورزش ایران 

را به خودش اختصاص داد.
 

رنگرز؛ بهترین مربی سال
 حسن رنگرز، سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی 
به دلیل کسب ۴ مدال در بازی‌های المپیک 
۲۰۲۴ پاریس با مجید افلاکی سرمربی تیم 
ملی تکواندو و هادی رضایی سرمربی تیم ملی 
والیبال نشسته در رقابت بود که در نهایت به 
عنوان بهترین مربی سال انتخاب شد. نشان 
جهان پهلوان تختی هم به امین میرزازاده 
رسید تا کشتی که عنوان بهترین فدراسیون 
سال را به همراه تکواندو به دست آورده بود، 

بهترین عملکرد را داشته باشد.
 

درخشش پارالمپیکی‌ها
در بخش پارالمپیک هم عنوان بهترین 

ن  قهرما  ، رستمی ح‌الله  و ر به  زشکار  ور
 ۲۰۲۴ پارالمپیک  بازی‌های  وزنه‌برداری 
پاریس رسید که برای اهدای جایزه این 
ورزشکار رئیس‌جمهور از روی سن پایین 
آمد و به جایگاهی رفت که روح‌الله رستمی 
قرار گرفته بود و جایزه او را اهدا کرد. 
همچنین عنوان برترین بانوی پارالمپیک 
هم به ساره جوانمردی، قهرمان تیراندازی 
بازی‌های پارالمپیک ۲۰۲۴ پاریس رسید. 
ساره جوانمردی جایزه لحظه تأثیر‌گذار را هم 
به خودش اختصاص داد. تیم ملی والیبال 

نشسته مردان، قهرمان ۸ دوره بازی‌های 
پارالمپیک هم بهترین تیم شد.

 
جایزه امیدبخش به بانوان

تیم ملی هندبال زنان هم عنوان بهترین 
تیم ورزشی در بخش بانوان را به خودش 
اختصاص داد تا به نوعی از این تیم هم 
حمایت شود. مبینا نعمت‌زاده دارنده 
مدال برنز تکواندوی بازی‌های المپیک 
هم عنوان قهرمان فردا را به خودش 

اختصاص داد.

در بخش فرهنگی هم جوایزی اهدا شد که 
نشان شهید سردار سلیمانی )برای حامیان 
جبهه مقاومت در ورزش( به زینب نوروزی، 
نایب قهرمان قایقرانی بازی‌های آسیایی ۲۰۲۲ 
هانگژو رسید. نشان شهید ابراهیم هادی هم 
به خانواده شهید مختار نورافشان که سال 
پیش به مقام شهادت نائل شد، اهدا شد. 
جایزه یک عمر زندگی ورزشی هم )تقدیر از 
پیشکسوتان( به علی کشفیا، جانباز جنگ 
 و عضو قدیمی تیم ملی والیبال نشسته 

تعلق گرفت.

 چراغ دومین بازی نیمه نهایی لیگ برتر بسکتبال 
امروز در سالن آزادی روشن می‌شود.

 در شرایطی که چهار تیم کاله آمل، شهرداری 
گرگان، طبیعت اسلامشهر و پالایش نفت آبادان 
به نیمه نهایی لیگ برتر بسکتبال صعود کرده‌اند، 
حالا شاگردان مهران شاهین‌طبع و یاران حامد 
حدادی در دومین بازی نیمه‌نهایی مقابل هم 

قرار می‌گیرند.
تیم پالایش نفت که چندسالی است به‌خاطر 
عدم دریافت مجوز قادر به جذب بازیکن خارجی 
نیست، امسال هم در لیگ برتر با بازیکنان تمام 
ایرانی، خود را به نیمه نهایی رسانده و با مهره‌هایی 
مثل حامد حدادی، نوید رضایی‌فر و سعید داورپناه 
مدعی صعود به فینال است. از طرفی تیم طبیعت 
از 3 بازیکن خارجی بهره می‌برد که بهترین آنها 
ایوان بوا ملقب به ایوان بی‌رحم است که تا 
همین چند روز پیش ستاره شاهین‌طبع در آسمان 
لبنان بود و نقش اول صعود این تیم به جمع 8 تیم 
برتر آسیا را بازی کرد. بنابراین از این حیث کفه ترازو 
به نفع طبیعتی‌ها سنگین‌تر است اما پالایش نفت 
هم نشان داده که بدون بازیکنان خارجی با تکیه 
بر انگیزه و البته تجربه بازیکنان ایرانی‌اش می‌تواند 
پا به پای باقی تیم‌های مدعی لیگ رقابت کند. 

قبل از این در دور مقدماتی بازی‌های لیگ حدادی 
و یارانش 2 بار مغلوب طبیعت شدند که البته 
این اتفاق با نتیجه‌ای بسیار نزدیک رقم خورد. 
بنابراین حالا آبادانی‌ها تشنه انتقام 2 بازی قبل 
هستند و احتمالاً به هرکاری دست می‌زنند تا با 
جبران شکست‌های قبل با یک تیر دو نشان زده 
و خود را به فینال لیگ برتر برسانند. البته با توجه 
به تعطیلی 40 روزه لیگ و فاصله‌ای که افتاده بدن 
بازیکنان پالایش نفت در پیک مسابقه قرار ندارد که 
همین می‌تواند به ضرر آنها باشد اما در آن سمت 
میدان شاگردان شاهین‌طبع که چندین مسابقه 
در سوپرلیگ غرب آسیا را پشت سرگذاشته‌اند در 
کورس مسابقه بوده و از این حیث برای نبرد نیمه 
نهایی آماده‌ترهستند. در شرایطی که بازی‌های 
نیمه‌نهایی سه از پنج برگزار می‌شود، طبیعت 
در دو بازی اول میزبان بوده و دو بازی بعدی طبق 
قوانین در جو وحشتناک سالن‌های آبادان برگزار 
شده و بازی سوم مجدداً در تهران برگزار می‌شود 
تا تکلیف یکی از تیم‌های صعودکننده به فینال 
لیگ برتر از بین حدادی و یارانش و تیم طبیعت 
مشخص شود. در آن سمت جدول هم دو تیم کاله 
آمل و شهرداری گرگان جنگ تن به تنی دارند تا 
یک قدم به جام قهرمانی این دوره نزدیک‌تر شوند.

‌اختتامیه جشنواره قهرمان ایران 
با حضور رئیس‌جمهور برگزار شد

 طارمی بالاتر از 
قهرمانان المپیک

جشنواره قهرمان ایران در حالی به اتمام رسید که به 
نظر نتوانست رضایت علاقه‌مندان به ورزش و قهرمانان 
المپیک را به دست بیاورد. در این مراسم برترین‌ها در 
حالی با آرای مردمی انتخاب شدند که هفت میلیون 
نفر رأی دادند اما هیچ‌کس نفهمید که کدام قهرمان 
چه تعداد رأی کسب کرد و هیچ‌کس هم نفهمید که 
چطور اصلاً برخی از نفرات به لیست راه پیدا کردند و 
چرا برخی از شایسته‌ها اصلاً وارد لیست نشدند. فضای 
مبهم کار را به جایی رساند که انتخاب نشدن قهرمانان 
المپیک با نارضایتی قهرمانانی همراه شد که تابستان 
سال گذشته با مدال‌های خود پرچم ایران را بالا برده 
بودند و با ناراحتی سالن را ترک کردند. برگزاری این 
مراسم به جای خود شاید قابل تقدیر هم باشد که مردم 
را در انتخاب بهترین‌ها دخیل کرده و همین نکته هم 
مورد توجه رئیس‌جمهور محترم قرار گرفت و به تمجید 
از خط و مشی پرداخت اما واقعیت ماجرا این است 
که ظاهراً افرادی که در برنامه دخل و تصرف داشتند، 
نتوانستند به اهمیت برگزاری مراسم خیلی توجه کنند 

و در سالی که قهرمانان المپیک باعث افتخار شده بودند 
اما شرایط به نحوی پیش رفت که باعث شد تا باز هم 

المپیکی‌ها را مقابل فوتبالی‌ها قرار بدهد.
اگرچه باید در چنین برنامه‌هایی تمام سایق را دید و به 
همین دلیل هم نمی‌توان به حضور فوتبالی‌ها در بین 
بهترین‌ها ایراد گرفت اما حالا که آقای ورزش به مهدی 
طارمی اختصاص پیدا کرده چطور باید به هادی ساروی 
و آرین سلیمی که با طلای المپیک باعث افتخار شدند، 
انگیزه داد که دست از تاش خود برندارند؟ به نظر 
رشته‌های المپیکی با این انتخاب باز هم وارد چالش 
عجیب تبعیض بین فوتبال و رشته‌های المپیکی شدند. 
در حالی‌که حق این بود تا در مراسمی که شخص 
رئیس‌جمهور و وزیر ورزش حاضر می‌شوند، حتماً به 
تمام نکات ریز توجه شود چرا که همه خوب می‌دانند 
بار ورزش به دوش المپیکی‌ها است. همین قهرمانان 
المپیک هستند که باید چند ماه دیگر در مسابقات 
قهرمانی جهان پرچم ایران را بالا ببرند. ضمن اینکه 
هنوز ابهام زیادی درباره شاخص‌های ورود ورزشکاران 

در بین کاندیداها وجود دارد. به طور مثال مهدی طارمی 
که اصلاً سال خوبی را در اینترمیلان سپری نکرده و در 
تیم ملی هم با وجود صعود به جام‌جهانی نتوانسته 
درخشش آنچنانی داشته باشد، چطور در بین کاندیداها 
قرار می‌گیرد و یا اینکه چطور می‌شود هادی چوپان 
که با هزینه‌های شخصی و بدون کمترین حمایت در 
مسابقات مستر المپیا حاضر می‌شود، دیده نمی‌شود؟ 
چطور می‌شود که ارزشمندترین مدال طای المپیک 
ایران در بازی‌های 2024 پاریس که توسط یک جوان 19 
ساله به نام سعید اسماعیلی کسب شده، اصلاً دیده 
نمی‌شود، به نحوی که حتی در بین کاندیداها قرار 
نمی‌گیرد؟ مراسم انتخاب قهرمان ایران خوب است 
اما به شرطی که برای انتخاب کاندیداها دلایل شفافی 
وجود داشته باشد؛ به شرطی که همه دیده شوند و از 
همه مهم‌تر باعث و بانی‌های افتخارآفرینی برای ایران 
در حد و اندازه خودشان دیده شوند، نه اینکه یک شبکه 
برای دیده شدن خودش و البته بالا رفتن، آرای مردمی 

را مورد ملاک قرار بدهد.

ناامیدی المپیکی‌ها، خروجی »قهرمان ایران«

مراسم خوب با هزار و یک ایراد

 دوئل شاهین‌طبع با جنگجویان آبادان

آغاز ماجراجویی برای فتح نیمه‌نهایی


